
Division posée à 1 chiffre                                 

1) Pose puis effectue les divisions suivantes

923 ÷ 7 744 ÷ 6

1 357 ÷ 5 9 243 ÷ 8

2) Problème : 

7 pirates se partagent leur butin du jour :
847 pièces d'or !
Combien de pièces d'or aura chaque pirate ?

    Réponse :

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

Jeuxmaths.fr


